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NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING van de BPV Zuidereng 
d.d. 13 april 2026 
 
 
Aanwezig: 29 personen, van wie namens het bestuur: Tjerk Bruinsma (voorzitter), Nelly 
Brand (secretaris) en Pieter Schreur (penningmeester), alsmede gastspreker Michiel van Os 
adviseur crisesbeheersing van de gemeente Huizen en Rienko Verboon, penningmeester 
van de Historische Kring Huizen, die een lezing hield over de Gooische Stoomtram, met foto-
afbeeldingen  
Bericht van verhindering van 3 leden ontvangen. 
 
1. Opening van de vergadering en vaststelling van de agenda 
Namens het bestuur heet voorzitter Tjerk Bruinsma de aanwezigen welkom. 
Fijn dat we kunnen vergaderen in Voor Anker, dit keer in een kleinere, maar gezelliger ruimte 
De Kajuit. De agenda wordt vastgesteld. 
 
2. Notulen ALV 16 april 2025 
Geen opmerkingen; de notulen worden hierbij vastgesteld.  
 
3. Jaarverslag 2025 
Dit wordt goedgekeurd met dank aan de secretaris. 
 
4. Financiën  
a.  Financieel jaarverslag 2025. De penningmeester geeft toelichting. We hebben een 
rekening bij de RABObank geopend. Deze is gunstiger voor kleine verenigingen en 
goedkoper dan de ABN-AMRObank. Opgemerkt werd dat vroeger geen bankkosten voor 
verenigingen bij de RABO in rekening werden gebracht. Dit is helaas niet meer het geval. 
De representatiekosten zijn hoger geweest i.v.m. het afscheidsetentje van het bestuur met 
de vorige penningmeester Rob Bollebakker. Positief resultaat bij baten en lasten. 
b. Begroting 2025-2026-2027 
Akkoord. Geen vragen na toelichting door de penningmeester. 
Controle door Securitas zal wel meer worden in 2026 omdat, aldus de voorzitter, n.a.v. een 
vraag van een lid, naast de schoolvakanties ook op feestdagen als Pasen, Hemelvaart, 
Pinksteren extra gereden wordt door Securitas. 
c. De kascontrolecommissie, bestaande uit Gea Teeuwissen en Dick Hoekstra, heeft 
schriftelijk doorgegeven dat er geen onregelmatigheden geconstateerd zijn.  
d. Decharge wordt aan het bestuur verleend over het boekjaar 2025.  
c. Kascommissie controlejaar 2026. Hiervoor stelt Miklos van Rooyen zich beschikbaar. Aan 
Dick Hoekstra zal gevraagd worden of hij de kascontrole voor de tweede keer beschikbaar 
wilt stellen. Kascontrole commissieleden mogen zich 2x achter elkaar beschikbaar stellen. 
  
5. Huishoudelijk Reglement, herziene versie van januari 2026 
Belangrijke wijzigingen zijn a) de straten zijn beter vermeld, correctie Joh. Vermeerlaan moet 
zijn Johannes Vermeerlaan.; b) tekst over straatcoördinatoren is komen te vervallen c) 
toegevoegd zijn de WhatsApp-groep Veiligheid en Algemeen; d) rooster van aftreden van het 
bestuur is ook vervallen. 
Opgemerkt wordt dat bij artikel 9 over de secretaris gesproken wordt van Hij. Beter om de 
tekst aan te passen in Hij/Zij. Men gaat akkoord met deze herziene versie. 
 
De voorzitter geeft aan dat de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) ingaat op 1 
juli 2026. Het doel van de Wet is wanbestuur, zelfverrijking of vriendjespolitiek te voorkomen.  
Er is geen algemene verplichting tot het aanpassen van de statuten aan deze Wet op 1 juli 
2026. Maar de bestuurders zijn dan wel persoonlijk aansprakelijk bij wanbestuur.  
De kosten voor het aanpassen van onze statuten bij de notaris zijn ongeveer € 1000. 
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Uit de zaal wordt de suggestie gedaan de gemeente Huizen te vragen inhoudelijk en 
financieel te helpen bij het wijzigen van de statuten van alle BPV’s. 
De verwachting is dat in het voorjaar van 2026 alle BPV’s weer bijeen komen bij de 
gemeente en dan zal dit verzoek gedaan worden. 
 
6. Plannen van het bestuur voor komend jaar 
a) Buurtborrel datum voorstel zaterdag 29 augustus of 5 september. Met de 
organisatiecommissie wordt de definitieve datum vastgesteld. De uitnodiging met datum en 
plaats volgt tijdig. 
b) Ledenwerving nieuwe bewoners in de wijk. 
c) Verspreiding Nieuwsbrief, algemeen huis-aan-huis en digitaal aan de leden. 
 
d) Contacten met politie zijn goed, maar het is nog niet bekend wie onze wijkagent wordt. 
Zodra het bestuur dat weet zal dat gecommuniceerd worden naar de leden. 
I.v.m. overlast jongeren worden er extra surveillance uitgevoerd bij de speeltuin. Margot 
Leeuwin heeft vragen gesteld in de politiek. 
Alle overlast blijven melden bij de politie: tel. 0900-8844. 
Voetbalveldje aan Dr. Kuyperlaan heeft geen verlichting. Ook een klacht dat dit verkleind is 
omdat er struiken zijn geplant aan weerszijden in het voorjaar. Is gemeentegrond. Ook 
klachten van de Van der Brugghenschool dat ze daar te weinig ruimte hebben voor de 
kinderactiviteiten. Het bestuur zal hierover contact nemen met de gemeente. 
 
e) Noodsteunpunt 
Michiel van Os, adviseur crisis beheersing van de gemeente Huizen, vertelt aan de hand van 
een PowerPointpresentatie (die op onze website geplaatst zal worden) over weerbaarheid 
(wat een containerbegrip is). Er zijn al jaren crisesorganisaties, landelijk, regionaal en 
plaatselijk. I.v.m. noodsteunpunten is 2026 een pilotjaar in diverse gemeentes o.a. in Huizen. 
In 2027 moet dan een en ander gerealiseerd worden Bij stroomuitval is de hoofdvraag “Wat 
als er 72 uur stroomuitval is. Hoe bereid je daarop voor.” De overheid is de eerste 72 uur 
nodig aan voorbereiding. Een noodsteunpunt in de wijk is vaak daar waar een stemlokaal is 
of buurthuis. Bij ons zou dat Voor Anker kunnen zijn. In Huizen zouden er waarschijnlijk 8  of 
9 noodsteunpunten komen. 
Kijk ook op: www.huizen.nl of www.denkvooruit.nl of www.weerbaar.Nl.nl 
Vraag of het niet aan de AED-site gekoppeld kan worden. Nee, dit betreft een netwerk van 
hartslag.nu. De voorzitter vraagt of mensen uit de wijk ook kunnen meedenken. Ja fijn als dat 
gedaan wordt. 
 
f) 30 km sticker. De voorzitter toont deze. Hij heeft 60 stuks ontvangen voor Dr. Kuyperlaan, 
het eerste stuk tot de Lage Laarderweg, omdat daar veel te hard gereden wordt. Deze zijn 
van Veilig Verkeer Nederland om op de containers te plakken, maar daar de grijze afval 
bakken komende tijd verdwijnt heeft hij nog eens 60 stuks weten los te praten. Ze zijn vrij 
duur (3-5 euro per stuk). De gemeente weet door veel informatie via navigatiegegevens waar 
er vaak veel te hard gereden wordt. 
Opgemerkt wordt dat op de Colijnlaan vaak aan twee kanten als een wedstrijdje te hard 
gereden wordt.  
Vraag om meer transparantie van de gemeente. De bewoners van de Colijnlaan kregen op 
donderdag een brief in de bus dat de maandag daarop de straat eruit zou gaan omdat er een 
probleem was met de slechte bestrating. Niet gezegd dat het om staalslakken in de 
onderlaag ging. Het is daar een waterwingebied. De bewoners zijn voor het blok gezet. 
Andere vraag: op Savornin Lohmanlaan  staan grote bomen en bij nummer 30 komt het pad 
naar de voordeur omhoog. Bij gemeente, afd. Groen, aankaarten aldus de voorzitter. Familie 
Orsel op de Iepenlaan heeft jaren lang met de gemeente gesteggeld over een boom die 
gedeeltelijk voor haar oprit stond. Werd niets aan gedaan omdat de boom gezond is en die 
bleef dus staan. 

http://www.denkvooruit.nl/
http://www.weerbaar.nl.nl/
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Ook bij heggen die teveel over het trottoir hangen de bewoner aanspreken, heeft dat geen 
effect dan bij de gemeente dit aankaarten, die dan de bewoner hierop gaat aanspreken. 
 
7. Rondvraag 
a. Voorzitter heeft van een wijkbewoner de volgende vraag gekregen. Wie heeft er een 
jongeman aan de deur gehad die vroeg aan de bewoner of dit een huurhuis of een koophuis 
betrof. Niemand! Dus dit was waarschijnlijk een incident. 
b. Familie Orsel heeft pas inbraak via telefoon/internet gehad, waardoor ze alle 
telefoonnummers, wachtwoorden hebben moeten wijzigen. Alles ging in het Engels. Dit heet 
Borderroom fraude. Is al de ongeveer 10x per maand in Huizen voorgekomen.  
Let ook op nepagenten, cv-monteurs, dakdekkers en loodgieters aan de deur of via 
telefonische benadering bij bijv. van een bankmedewerker.  
Digitale fraude is nu een heel groot probleem.  
Er staan tips op onze website. Neem niet met je naam de telefoon op, alleen met Hallo en 
verbreek de telefoonverbinding. Doe altijd aangifte bij de politie tel. 0900 8844 of is het 
acuut? Bel 112. 
 
8. Lezing over de Gooische Stoomtram 
Aan de hand van een powerpointpresentatie vertelde de heer Rienko Verboon, 
penningmeester van de Historische Kring Huizen, enthousiast over de geschiedenis van de 
Gooische Stoomtram in de perioden 1881-1917, 1917-1940 en 1940-1947. We zagen ook 
heel leuke oude foto’s van de diverse trams, stations en halteplaatsen in het Gooi en van 
tramongelukken. Een hele interessante geschiedenis. Hij verwees ook naar het boek van 
Bep De Boer “In het spoor van de Gooische tram”.  
De secretaris overhandigt de heer Verboon als dank voor zijn lezing een cadeaubon. 
 
 
 
Huizen, mei 2026 
 
 


